

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 786.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: Mi lesz? Eljötték a klotúrt!

Mi lesz?

(F) Erőszak nem lehet. Nem is készül. Tiltja a törvény, tiltja a józan ész.

Béke nem lehet. Tiltja Bécs s utjában állanak azok, akik idehaza bécsi-ebek Bécsnél.

A nihilt állandósítani pedig legkevésbé lehet. Tiltja minden létezőnek.

Mi lehet tehát és mi lesz?

Egy óriás kérdőjel lebeg Magyarország fölött s megnyugtató választ a kérdésre — legfeljebb a magyarok istene, ha tud. Csödöt mondott már az a tétel is, hogy: valahogy csak leszünk, mert sehogy még sohase voltunk.

Szerény vélekedésem szerint, melyet a magam nevében nyilvánítok s a mely senki mást nem kötelez, a megegyezés az egyetlen útja a kibontakozásnak.

Az ország, a kormány és a dinasztia, mindannyian rá vannak utalva a békés megegyezésre. Minden háborúnak végső célja a béke s a kit nem lehet legőzni, azt meggyőzni kell.

Ha belátták Bécsben és számos jel tanubizonyosága szerint belátták már, hogy a magyar kommandó se belülről nem bontja meg a hadsereg egységét, s kifelé nem jelenti a monarchia kettéválását; ha tudják odafönn s most már alaposan tudhatják, hogy

ennek az országnak a magyar kommandóhoz való joga és vágya többé se el nem kobozható, se el nem altatható; ha Apponyi beszéde nyomán kétségtelen, hogy a magyar parlamentben talán az egy Tomasi-csot kivéve nincsen se jobbról, se balról képviselő, a ki ne kívánná, ne követelné a magyar ezredek magyarságát: — akkor csak egy vitás kérdés marad, a mely elintézendő. Az, tudniillik, hogy a gyakorlatban mikor valósítható meg az országnak ez az egyhangú követelése?

S itt különösen kiemelem, hogy ha a kormány ma (német felhivatalosában) kijelenti, hogy tovább nem mehet, mint a meddig már is ment, vagyis, hogy a Szentiványi által hangoztatott és követelt nemzeti vívmányokon tul semmit se adhat: mi biztelellettel kijelentjük, hogy ebben nem hiszünk. Ez egy; a második az, hogy a kormánytól semmi ígéretet nem várunk és nem is vállalunk. Nem hiszünk a felhivatalos hangnak, mert sokkalta erősebb ennél az Apponyi hangja, amely jelezte, hogy alkotmányos királyunk mindig teljesíti az ország alkotmányos kívánságát. S nem kérünk ígéretet Khuen-Hédervárytól azért, mert mi jóval kevesebbet hiszünk neki, mint amennyit ő hisz a függetlenségi pártnak.

Ezek után nem lehet szó se paktumról, se leszerelésről. Az ország színe előtt meghozandó nyílt határozatról lehet beszélni csak. Arról a határozati javaslatról csupán, melyet e lapok hasábjain mult csütörtökön indítványoztam, s melynek értelmében az egész parlament egyhangulag elhatározná, hogy a Szentiványi-féle javaslatok az idén benyújtandó új véderőjavaslatban benne kell hogy legyenek, a magyar vezényszó megvalósításának terminusára nézve pedig utasítás foglaltatnék a kormány számára. Ez a határozati javaslat, ha aláírják és benyújtják azok, akik jobbról és balról valósággal vezelő férfiak, tökéletes biztosítékot nyújt az országnak arra

nézve, hogy ha nem is hirtelen, de megkapja a nemzeti követeléseket, az ellenzéknek, hogy a kormány köteles lesz ígéreteit beváltani, a kormánynak, hogy az obstrukció leszerel, s a koronának a rendes parlamenti viszonyokon kívül, hogy az anynyira fontos végeleges véderőjavaslat Magyarországon gyűlölésséggel találkozzon mind fog.

Kicsinyes érv azzal előhozakodni, hogy egy ilyen határozati javaslatot a kormány nem vállalhat. Hogy ez desaveut jelent a kormányval szemben. Bocsnátot kérünk. Semmiféle kormánynak nem jelentheti desavualását az, ha utasítást kap a parlamenttől, vagy ha utasítást kap a másik faktortól, a koronától. Ez nem desaveu, hanem direktíva, amelyet vagy elfogad, vagy — elmegy. S ez az utóbbi fog bekövetkezni, ha hamarosan, addig, míg végleg le nem késnek, meg nem kezdik a pourparler-kat az ellenzék vezérférjakkal, a magyar vezényszó időpontja dolgában.

Senki tovább ezzel a nemzettel nem daczolhat. Legkevésbé a szabadelvű párt, a mely hiszen maga akarja kezébe venni a nemzeti zászlót. Ez a párt most már nem követhet egy olyan kormányt, a mely a saját akaratával száll szembe.

Megfordult a koczka, nem úgy van már, mint hajdan volt, hogy azé a magyarság, a kié a hatalom, hanem azé a hatalom, a kié a magyarság!

Eljötték a klotúrt.

Napok óta tartja magát az a hír, hogy a most folyó vitának erőszakos módon kíván véget vetni a miniszterelnök, úgy, hogy ő, vagy a szabadelvű párt valamely tagja azt a napirend-indítványt tenné, hogy a Ház fejezze be a vitát a kormányelnök programja tárgyában és térjen át az indeminálásra.

Ezt a hírt regisztrálván, már napok előtt megirtuk, hogy a mi értesülésünk szerint a dolog nem igaz, ha beszélnek is róla. Mindamellet a hírszélés újra és újra fölmerült és ma azt beszélték, hogy az a bizonyos erőszakos indítvány már a holnapii ülésen fog megtörténni.

Illetékes helyről szereztünk tehát információt és csak ismételtük, hogy a hir nem felel meg a valóságnak. Beszélni, beszélni róla a kormánypártban is, mint a hogy beszélnek sok mindenféle egyéb lehetséges és lehetetlen tervről, de megtenni tényleg nem fogják az indítványt holnap.

A kormánykörök teljesen tisztában vannak azzal, hogy gyakorlati eredménye az eljárásnak nem lehetne, mert kétségtelen, hogy az ellenzék csak folytatná az obstrukciót, sőt még komplikálná a helyzetet, mert az ellenzékét végkép elkészeríté az erőszakoskodás.

Ha bármiféle ilyes intézkedéshez akarnának folyamodni, azt egyébként is okvetlenül a szabadelvű párt értekezlete elé vinnék előbb.

Mert a kormánynak legalább is azzal kellene tisztába jönnie, vajjon a saját pártja megadja-e neki az előzetes abszoluciót olyan erőszakos intézkedésért, a mely grávos veszte a szólásszabadságnak. Szájkosárral előállni nem kicsi dolog, a maga im. már politikai jelentőségre vergődött szakálára még Khuen sem mer élni vele.

De ne is merjen!

KÖZÉLETÜNK.

© Egy amerikai bizottság, mely az ezüst árat szerető állandó viszonyba hozni az arannyal, beható tárgyalásokat folytat jelenleg a német birodalmi bank igazgatóival. A tárgyalás körülbelül már be is fejeződött, még pedig eredmény nélkül. Németország nem hajlandó meg-növelni az amerikanizmusnak máris nagyon megnövekedett, s fenyegetővé vált erejét. Mert nyilvánvaló, hogy amint emelkednek az ezüst értéke és vásárlási képessége, s amint az aranyat helyettesíteni lehetne az ezüsttel: óriási arányokban megnövekednék Amerika gazdagsága. A kolosszális trüsztek, melyeket létrehozott odaát, s melyeknek hatása a tengernek innessz partjain is érezhető, támogatva azzal a hatalommal, melyet egy biztos fizetési eszköz monopóliuma nyújt, rövid időn belül diadalra vinné a „panamerikanizmus” zászlaját, melyet az 1890-ben Washingtonban tartott kongresszuson tűztek ki legelőször. Akkor a tulzók ostobáskodásának látszott ez a dolog, ma elkapták már a yankee agyakat, s mig Monroe elnök 1824-ben csak annyit mert kimondani, hogy „Amerika legyen az amerikaiaké”, ma már nem kevesebbről álmodoznak, mint hogy az egész világ az övék legyen.

Amerika — különösen Nevada állam — ezüstbányái oly gazdagok, hogy azok produktuma képes lenne fizetési eszközzel az egész világot ellátni, ha ma is annyit érne az ezüst, mint fél század előtt, s ha az ezüst ára nem lenne alávette az in-

gadozósnak. Ez esetben pedig Amerika dominálna az egész világ pénzpiacját.

Suess Eduárd, a bécsi tudományos akadémia elnöke néhány év előtt egy könyvet bocsátott közre ezen a czímen: „Die Zukunft des Silbers”, melyben azt íggyeztetet bizonyítani, hogy kiaknázzal-an arany nagyon keves van már a föld belsejében, ellenben az ezüstnek tömege szinte korlátlan. Szerinte arany csak ott fordul már elő, a hová a civilizáció még el nem jutott, s ott is csak inkább a felületen, míg a föld nagyobb mélységeiben teljesen megszűnik. Az ezüst ellenben nemcsak, hogy ki nem fogy a bányák mélyebb helyein, hanem inkább megnövekedik a tömege. És bizonyos anyyi, hogy az amerikai ezüstbányákban minél mélyebbre hatoltak le, a nemes ércz mennyisége mindig fokozódott. A régi Potosi bányákban 2250 lábnyi mélységig lementek a hegynek csúsa alá, s ott a hol Humbold számítása szerint 240 esztendő alatt több, mint 2 milliárd értékű ezüstöt bányásztak ki, ma tonnáknént még nagyobb az érczartalom, mint a minő valaha volt. Ugyanezt tapasztalták Ausztráliában is. A Broken Hill-féle bányászat a felső rétegekben nem is volt túlságosan gazdag, míg a mélységben kétszáz ezer tonna körül közel háromszor mész ezüstöt fejtettek elő. De találtak olyan kőveket is, a melyeknek egy negyede tiszta ezüstből állott. Ezzel a mértékkel mérve, Nevada, Colorado és Uj-Mexikó ezüstbányái oly kincseknek rejte- nek magokban, melyekkel ki lehetne sajátítani az egész vén Európát.

Az arany fogyása azonban nem mutatkozott oly félelmetesnek, mint aminőnek hitték. Mikor attól kezdtek már tartani a legavatottabb geológusok — minő Suess is — hogy az emberiség nem tud annyi aranyat produkálni, mint amennyire szüksége van, egyszerre csak nagyobb lett a produkció, mint aminő volt valaha. Magában Transzvalban a háboru előtti esztendőben több aranyat termeltek, mint amennyit a bányák felfedezése előtt az egész világban. Most, hogy a háboru lezajlása után ismét megkezdődött a bányászokdás, bár sok elpusztított akna még nincs helyreállítva, ismét a régi fokot érte el a produkció. Sőt számítani lehet rá, hogy egy-két év alatt fokozódni is fog a termelés. S amellet az az érdekes megfigyelés tehető, hogy a Johannes-burg vidékén levő bányákban épp a legmélyebb rétegek — cleep levels — a leg-gazdagabbak.

Hozzávévén ehhez azt az aranyat, a melyet nyugoti Ausztráliában nyernek, és azt, amely Klondyke-ban egyedül a Yucón folyó iszapjában van lerakódva, — s a melynek ma csak egy kis részét bányász-szák még — az emberiségnek több áll rendelkezésére ebből a femből évente, mint a mennyit előbb száz esztendő alatt bírtak termelni.

Kell is, hogy úgy legyen. Mert semmi se vész el oly gyorsan, mint az arany, s ha nem tudnánk hamarosan pótolni

Az Egyetértés tárczája.

Kiábrándulás.

— Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irtá: Timár Szaniszló.

Rosszkedvűen, haragosan tért be Bodoki István egy vendéglobbe. Végre is az ember már csak olyan anyagból van gyurva, hogy emnie kell, akármilyen sok baj is éri. A mi emberünk is rájött erre az igazságra, noha sok, nagyon sok baj érte. Neki még aznap párbajsegédet kellett volna szereznie valahonnan, mert másnap okvetlenül verekedni akart. Vért akart látni minden áron, mert addig úgy sem tudott volna megnyugodni. Lelkében fel volt háborodva s ha rajta mulik, az egész világot elpusztítja, vagy legalább is az egész szőp nemet, a melynek esküvéseiben — sajnos — soha sem lehet megbízni.

Nem sok ismerőse volt. Azok is, akiket ősmert, olyan békavérűek voltak, hogy irtóztak a párviadalnak a gondolatától is. De ő nem volt békavérű. Valamikor katonatisztnak készült; járt is a hadapródiskolába. Onnan ragadt rá a barezias természet. Szülei elszegényedtek, letette a hadapród uniformist s beállt vasuti tisztviselőnek. Ott gyorsan haladt előre — mint mondani szokás — kárriért csinált. Kollégái közt nagyon ritkán volt párbaj. Azok békésen szokták ügyüket elintézni. A vasutinak sokkal több dolga is van, semhogy lovagias ügyre is jusson idő. Neki hát okvetlenül párbajsegédet kellett keresnie.

Most, mikor a vendéglobbe étermebe belépett, még nem tudta bizonyosan, hol talál olyanokat, de arra gondolt, hogy a tisztú kaszinóban felszólít két katonatisztet, akik bizonyára szivesen rendelkezésre állnak. Ebbe a gondolatba úgy elmerült, hogy nem vgyázott jól. Egy, az asztal mellett ülő főhadnagy székét meglökte. A főhadnagy éppen egy kanál levest akart a szájába önteni,

amikor a lókés érte. Az érintés oly gyöngédelen volt, hogy a leves nem a fohadnagnak már felig nyitott szájába jutott, hanem a nadrágjára ömlött.

Ezt civil ember se szivesen tűri, katonatiszt még kevésbé, különösen az ilyen kolerikus, rosszkedvű, mint amilyenek ez a fohadnagy látszott. Fel is ugrott és rámor-dult a mi emberünkre: — Nem tud vigyázni maga? Talán azt hiszi, hogy loptom a nadrágomat! Hanem a következő percében már ölelték is egymást. Hiszen régi barátok voltak. Még a hadapród-iskolában szerettek meg egymást s fogadtak egymásnak örök barátságot. A vendégek, akik azt hitték, hogy a főhadnagy szóbeli felfortyanását rögtön tett kövétel, megnyugodva folytatták ebédjükét. A két jóbarát pedig leült az asztal mellé. Bodoki levest rendelt.

— Isten hozott utamba téged, Menyhért — szölt Bodoki — igazán: halát adok a sorsnak érte. — Nagyon is az utamba hozott — felelt Menyhért Simon főhadnagy — a nadrágomon folt maradt.

— A folt a ruhám nem jelent semmit, barátom. De ha folt éri a becsületet, mint az enyémet!... — Az Istenért, csak nem sikasztottál! — Nem. Ne félj. Eunyire nem vetemedtem el.

— Hát mi baja a becsületednek? — Ha jól meggondolom, nem is a becsületemet érte a sértés. A szívemet barátom! A szívemet! Menyhért Simon areza elkomorult és savanyu lett a szájában a leveles. — Bizonyosan asszonyi állapotban csaldóltál! — De mennyire! Ugy csalódtam, hogy még ma megölök valakit. — En meg nemsokára levágom valakinek a fület — felelt a főhadnagy és a kanállal olyan mozdulatot tett, mintha kardot tartott volna a kezében. — Helyes! Ugy látszik, te is csalódtál az asszonynebben.

— Barátom, szölt Menyhért Simon, nincs hü asszonyi állat ezen a világon. Mindenki-hen csalódtam, amig végre találtam egyet, akiben azt hittem...

— Pinezér, úgy marhahust! — vágott közbe Bodoki, aki már a levest elfogyasztotta.

— Hozzon nekem is, mondotta a főhadnagy.

— Hogy a dologra térjek, Menyhért, nekem még ma párbajsegédre kellett szerez-nem. Légy segítségemre zavaromban. — Nagyon szivesen. Itt vagyok én. Majd hozok valakit magammal. Sulyos az ügy? — Nagyon sulyos. Vagy ő, vagy én. De kettőnekünk szük ez a világ.

— Csak erőlyesen, fiam. Látszik, hogy benned van még a katonavér. En is azt tartom, hogy a sükségesnél egy füllel több van a világon. Hanem mond el sebtiben az ügyedet. Tudnom kell, miről van szó? — A dolog így áll, barátom. Körülbelül négy hónappal ezelőtt megösmérkedtem egy színésznővel. Ne vágj olyan savanyu arcot. Nem olyan volt, mint némely színésznő. Hiszen kardalósnó volt. Olyan szelid, olyan jámbor volt, mint egy kezes bárány. Nagy talentuma nem volt, az igaz, de nagy szépsége feltűnést kéltett. Szavamra mondom, adósságokba keveredtem érte, de elhatároztam, hogy feleségül veszem. Olyan háias volt — eleintén! Aradozni kezdett és szerelmet, hűséget esküdött, hogy amint ez szokásuk a hölgyeknek.

A főhadnagy sóhajtott: — Már, amint ez szokásuk a hölgyeknek!... Eddig szakasztottan az én esetem. — A te eseted is?... — Csak folytatd, barátom. Most a te ügyedről van szó.

— Hát úgy esett, hogy bizonyos idő előtt gyanum támadt. Isten tudja, hogyan, miképpen történt, az én hölgyem fényesebben öltözött, kocsin járt és nem egyszer fordult elő, hogy nem is fogadott, ha bekopogtattam nála. Ez már még sem volt rendén. A fizetéséből ekkora fényezés nem tellett; amit én juttattam neki, az nem volt sok. Hisz

vasuti hivatalnok vagyok. Honnan ez a fényezés, gondoltam. Képzeld, barátom! Három napja, hogy erre rájöttem. A negyedik napon, már mint ma, tisztában voltam a dologgal. Milyen ostobák is a férfiak! A szobalányával találkoztam, akit elbocsátott. Az elmondta nekem, hogy mialatt engem lóvá tett, két „barátja” is volt. Egy katonatiszt és egy lókereskedő.

— Lókereskedő? — pattant föl a főhadnagy összeráncolt homlokkal — hiszen ez borzasztó!

— Bizony, borzasztó, barátom. Egy lókereskedő. A mammon esszedítette ezt a hölgyet. Nem volt az rosszlelkű. Ámbátor az a katonatiszt nagy szegyet ütött a fejembe — tette hozzá és egy jó, nagy falat hust tett a vállával a szájába, hogy a feltört indulatot elnyomja. A pénzzomju-ságnak tulajdonitám az egészdet, de hogy egy katonatisztal is megesset, az több, mint a mennyit az önézetem elbir. Hanem hát: lehet, hogy az elbocsátott szobalányi füllengett, a mikor a katonatisztről említést tett. Tudod: elbocsátott cselédek mindenféle gonosz hazugságot esznek ki, mi volt gazzáikra. Nem is hiszem ezt. Hanem, a mi a lókereskedőt illeti, az — sajnos — igaz. Ma délutánt levelet kaptam a hűlen asszonyi állattól. Egész szárazon, hidegen és könyörtelenül tudomra adja, hogy ő megunta a szegénységet. Erzi, hogy jobb sorsra érdemes és jobb sorsra született is. Kér, hogy szüntessen be látogatásaimat, mert jegyét váltott azzal a lókereskedővel. A nevet is megirta. Nos, mi a te véleményed?

— Az én véleményem? — ismételte a főhadnagy s egész ábrázata lassacska-vi-dámra változott — az én véleményemet akarod hallani? No hát, barátom, az én véleményem az, hogy a ki asszonyoknak hisz, az legyen elkészülve a csalódásra. Mondtam már, hogy nincs hü asszonyi állat a világon.

— Már akár van, akár nincs: én nem hagyom annyiban a dolgot. En boszút akarok állni azon az emberen, a ki azt a nórt

eltántorította. Meg akarok verekedni azzal az emberrel, életre-halálra.

— Csak nem fogsz verekedni egy löcsiszárral! Miért nem akarsz inkább verekedni a katonatiszttel?

— Elsősorban, mert nem tudom: igaz-e a katonatiszttel való verzió. Másodsorban, barátom, ha igaz is, nem tudom, ki az a katonatiszt? De a löcsiszár nevét tudom. Azzal leszámolok.

A főhadnagy nagyot nyelt. Az ebéd utolsó falatja volt ez. S mindig vidámabb arccal tolta el magától a tányért és evőeszközöket, majd bizalmasan odahajolt barátjához és sugva mondotta: — István barátom. Meltőbb ellenfél egy katonatiszt, mint egy löcsiszár. S ha kételeyid vannak, hogy igaz-e az a verzió, hát én elcsalotom azokat. Igaz.

— Te tudod? — kérdezte bámulva Bodoki.

— Tudom. Az egészet tudom. S ha akarod, meg is nevezem azt a katonatisztet.

— Nevezd meg — követelte amaz villogó szemekkel. — En vagyok, barátom!

Bodoki elkezdte forgatni a fejét. Hol jobbra nézett, hol balra nézett, csak a barátja szemébe nem mert nézni. Bizonyosra vette, hogy a főhadnagy megbolondult. — A szerelmet, barátom, filozófikusan kell felfogni — folytatta a főhadnagy. — Végy példát rajtam. En is le akartam vágni valakinek a fület. Még mikor ebbe az étterembe beléptem, szent volt az elhatározásom, hogy valami bolondot csináljak. Hanem te betoppantál. Milyen különös is az ember sorsa! A végzet azt akarta, hogy a nadrágotam leöntsöd levestel. Rád néztem, megösmértelek és vége volt a bolond elhatározásnak.

— Nem volnál szives elmagyarázni ezt a dolgot? — kérdezte most már türelmetlenül Bodoki.

— Látod, nem kérdezem annak a nőnek a nevét. Csak annyit mondok, hogy én is kaptam egy levelet, csakhogy én már teg-







arra kéri Halmos polgármestert, hogy ügyét tegye újra szóvá a tanácsban. Hátha akad a város. atyák közt egy olyan ember a kinek befolyása is van, praktikus esze is van és szíve is van, hogy össze tudja egyeztetni a főváros érdekeit egy hajba jutott érdemes művész-ember megmentésével.

— **Vendégzoreplések.** Beregi Oszkár, a Nemzeti Színház tagja augusztus első napjaiban két esten vendégzorepleni fog a budai nyári színházban. A »Remes és Julia«-ban Romót s az »Armany és szerelmeben« Ferdinándját játsza. Németh János, a kassai színház tenoristája szofistázást elől, nagy sikerrel vendégzoreplte tegnap a fővárosi nyári színházban a »Gerolsteini nagyhercegnő«-t Fritsz szerepében.

— **A szolnoki verniszsze.** A szolnoki művésztelepek tegnap, vasárnap, nagy ünneppel megnyitott a kiállítást, melyre olyan szeretettel gyűjtöttek egész éven át a művészi anyagot, s melyet annyi lelkes gondossággal rendeztek. A megnyitást ünnepesen a kultuszminiszter Molnár Viktor miniszteri tanácsos képviselte. Megjelent a megnyitáson gróf Szapáry Gyula volt miniszterelnök is és az öreg Ujváry Ferencz, szolnoki születésű eszterláti festő. A kiállítás szépen sikerült. Vág Pál két arcképet küldött a tartásra. Nélcs Antal szolnoki festő az Obsitos című magyar zsáner-képet állította ki. A telep tagjai közül kiállítottak: Szilányi vagy tizenöt darab tájképet. Mind szolnokvidéki tájat ábrázol. Hegedűs egy nagy vásznat, a már a pesti térlátort is ismert Herakles a vaslason címűt, gróf Szapáry Gyula jó sikerült arcképet és még egy pár apróbb dolgot s a szászorosi bankjegyek készített tanulmányait állította ki. Bihar-ól egy bájos leányarczék s egy pár zsáner-kép van a kiállításon. Olgyay tizenkét pompás tájképet, Fenyves a már ismert Napszámos-t és egy zugyamentit képet, Zombory vagy tizenöt állatképet, Mihálik zugyamentit tájképet állított ki. Pongrácz, Kotta, Vasváry, Ebner apróbb dolgokkal szerepelnek. Ligeti szobrász Mihálik és Hegedűs festők mellszobrát, Szent István márvány-mozaikei fej-domborművét s egy pár bronzvázlatot küldött a kiállításra. A látort a város egész intelligenciája s a vidékről is sokan megnézték. Az első órában vagy ötszáz ember, köztük egyszerű földműves emberek is szorongtak a termekben. A rendezés izlése, csinos, kedves, ami Zombory festőművész érdeme. Nagyon érdemes, hogy a fővárosból tömegesen ránduljanak ki a művészek kedvelők, a mit annál is könnyebben tehetnek, a mennyiben ugyszóval óránként közelednek vonatok és fél nap alatt könnyen meglehetik az élvezetet utat.

— **Zsázyai hangverseny.** A svábhegyi nyaralók kis templomában tegnap délelőtt Dedovich Elza, Dedovich György országos képviselő nagylelkűsége leánya a zenei mise alatt Luzzi »Ave Maria«-ját énekelte. Abrányi Emil művészi orogonyjátéka mellett, az áhítatos templomi közönség nagy lelki gyönyörűségére.

— **Fedák Sáriról.** A szentgotthárdi zintársulat igazgatója a héten Fedák Sári vendégzoreplését hirdette. Erre mindazok a vidéki direktorok, akik véletlenül a fővárosban időznek, vérszemet kaptak és előhalálában a legközelebbi telefonhoz rohantak s a Rákosi Sándi lakásának telefonszámát kérik. Ez aztán ilyenforma párbeszéd fejlődött ki: — Halló! Itt Mezei... stb. szinzigató. — Halló! Itt Rákosi Sándi; mi tetszik? — Könyörgöm alásan: hol van Fedák Sári, az ünnepelt művész? — Zsazsa? Hogy hol van Zsazsa? Hát kérem szépen, Zsazsa most Hammerfestben van, az északi sark szomszédságában... Horgészterű székeltetés hangzott erre a kagylóból. Halló! Kérem szívesen után ily folytatja a direktor ur eszűgeteg hangja: — Az é—é—szaki sarkon? Bizonyosan tetszik ezt tudni? — Hogyne tudnám! Éppen most érkezett tőle öt pompás jegesmedve, meg két oroszlanfoka bór és három gyönyörű pingvin. — Ezeket mind ö látte? — Azt már nem tudom, de annyi bizonyos, hogy nagyon megéledtem, mikor nyolcvan korona várt most kellett fizetnem. — Eszerint azt tetszik hinni, hogy ezidőszent nem jöhetne hozzám vendégzorepleni? — Errol tegyen le uram: ez lehetetlen. Zsazsa most Moszkvába megy, onnan Pétervárra... vagy Pétervárra és onnan Moszkvába — tudja, nem vagyok nagyon erős a geográfiaiban. Azután hazamegy Beregszászra és addig ottan ki nem mozdul, míg az összes utiútjait meg nem meséli. — Alhoz pedig sok idő kell! — Meghiszem azt! Isten önel, kedves direktor ur. — Kezét csókolom, nagyságos asszonyom! Keltés — nagyon fölösleges és ezáltalan lessenges — majd ismét örölen szöval meg a csegettény. — Halló! Rákosi Sándi öngyűsége? — Halló! Mi tetszik Sári? — Eszerint Fedák Sári, az ünnepelt művész Szentgotthárdra van vendégzoreplhet a jövő héten? — Szó sincs róla! — Hala istennek! — Az »Ohrenovics Sándor« sikere. Az óbudai Kifutóúti-színházban Kereses Mihály »Ohrenovics Sándor« című nagyhatalmú szerb történelmi drámája vasárnap tizedszer került színpadra zsuftól ház előtt. Az igazgatóság, hogy az előadást a halparti közönség is könnyen megtekintesse, a hét folyamára kibérelte a kerepesi-úti »Uj színház« helyiségét.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

— **A föpolgármester mandátuma.** Ez évi október huszoneötödikén lesz hat esztendeje, hogy a főváros közgyűlése Márkus Józsefet főpolgármesterré választotta. Már akkor sokakat vitattak a városkázán, hogy a közgyűlés, a melynek csaknem lejárta a mandátuma az új főpolgármestert — Ráth Károly halála után történt — az egész hat esztendő eszikúra választja-e, vagy csak az általános tisztújításig. A vitás kérdés az akkori belügyminiszter azzal intézte el, hogy kimondta, hogy a törvényt félremagyarázni nem lehet, s annak világos rendelkezése szerint a főpolgármestert minden körülmények között

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

— **A föpolgármester mandátuma.** Ez évi október huszoneötödikén lesz hat esztendeje, hogy a főváros közgyűlése Márkus Józsefet főpolgármesterré választotta. Már akkor sokakat vitattak a városkázán, hogy a közgyűlés, a melynek csaknem lejárta a mandátuma az új főpolgármestert — Ráth Károly halála után történt — az egész hat esztendő eszikúra választja-e, vagy csak az általános tisztújításig. A vitás kérdés az akkori belügyminiszter azzal intézte el, hogy kimondta, hogy a törvényt félremagyarázni nem lehet, s annak világos rendelkezése szerint a főpolgármestert minden körülmények között

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többség Singer Arthur indítványára kimondotta, hogy a miniszteri rendelet visszavonását fogja szorgalmazni. A kisebbségben maradt piaci iparcikk-kereskedők ezzel szemben memorandumot kívánnak a kereskedelmi miniszternek átnyújtani, melyben kéri, hogy a hetipiacot hétfőre, szerdára és péntekre tegye át.

hat évre kell megválasztani. Az idén is így lesz tehát, bár a városkázán megint azon tanakodnak, hogyan kapcsolhatók össze a főpolgármester-választást a tisztújítással.

— **A rendkívüli közgyűlés.** Ehrlich G. Gusztáv városi bizottsági tag, mint már jelezteük, ötven taglarsa nevében is arra kérte a távollevő főpolgármester helyettesét, Halmos János polgármestert, hogy a vasárnapi munkaszüneti szabályozása tárgyában rendkívüli közgyűlést hívjon össze. Időközben azonban a kereskedelmi miniszter a vitás kérdést rendezetlen elintézte, s ezzel a rendkívüli közgyűlés összehívása fölöslegessé vált. A polgármester — értesülésünk szerint — nem is fogja összehívni.

— **A közbány református templom.** A fővárosi közgyűlése a közbányi ev. református templom építésére huszezer korona segítségével szavazott meg. A közgyűlés határozata a belügyminiszter jóváhagyta.

— **A vasárnapi munkaszünet.** A fővárosi piacokon áruló iparcikk-kereskedők tegnap nagygyűlést tartottak egy Wesselényi-utcai vendéglőben Schwarz Mór elnöke alatt. A gyűlés tárgya az volt, hogy mozgalmat indítsanak a kereskedelmi miniszter vasárnapi munkaszünetét elrendelő határozata ellen. A gyűlésnek azt akarják, hogy ók vasárnap is szabadon árulhassanak s hogy a heti piacokat kedden és pénteken tartsák. A gyűlésben többen indítványozták, hogy a hetipiacot hétfő, szerda és pénteki napokra tegyék, de a többs

rálynő eszenziáját... Kedd, július 28.

Szerkesztés

(Levélben nem való... Kedd, július 28.

R. T. Kémény... Kedd, július 28.

M. B. Nagytal... Kedd, július 28.

A budapesti

Gabona

Buza

Table with columns for Buza, Tiszavideki, and other categories.

Árpa

Table with columns for Árpa, Tiszavideki, and other categories.

Körlesz

Table with columns for Körlesz, Tiszavideki, and other categories.

Tengeri

Table with columns for Tengeri, Tiszavideki, and other categories.

Roposztó

Table with columns for Roposztó, Tiszavideki, and other categories.

Magas

Table with columns for Magas, Tiszavideki, and other categories.

Magas

Table with columns for Magas, Tiszavideki, and other categories.

Magas

Table with columns for Magas, Tiszavideki, and other categories.

ÜZLETI TUDOSÍTÁSOK.

Sertés kereskedelmi esernő... Budapest-Kőbánya.

Kőbánya, júli. 27. Hírtől... Budapest-Kőbánya.

Sertéslétszám: 1903. július 25. napján... Budapest-Kőbánya.

Sertéskezes... Budapest-Kőbánya.

Budapest, júli. 27. (Hivatalos tudósítás)... Budapest-Kőbánya.

Juhvásár... Budapest-Kőbánya.

Bécsi vágómarhavásár... Budapest-Kőbánya.

Bécs, (St. Marx), júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSÉK... Budapest-Kőbánya.

Berlin, július 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSÉK... Budapest-Kőbánya.

Hamburg, júli. 27. (Zárlat)... Budapest-Kőbánya.

Páris, júli. 27. Osztrák-magyar államvasut... Budapest-Kőbánya.

London, júli. 27. Angol consol 91/2... Budapest-Kőbánya.

London, júli. 27. (Zárlat) Angol consol 91... Budapest-Kőbánya.

London, júli. 27. (Zárlat) Angol consol 91... Budapest-Kőbánya.

London, júli. 27. (Zárlat) Angol consol 91... Budapest-Kőbánya.

London, júli. 27. (Zárlat) Angol consol 91... Budapest-Kőbánya.

London, júli. 27. (Zárlat) Angol consol 91... Budapest-Kőbánya.

London, júli. 27. (Zárlat) Angol consol 91... Budapest-Kőbánya.

London, júli. 27. (Zárlat) Angol consol 91... Budapest-Kőbánya.

London, júli. 27. (Zárlat) Angol consol 91... Budapest-Kőbánya.

London, júli. 27. (Zárlat) Angol consol 91... Budapest-Kőbánya.

London, júli. 27. (Zárlat) Angol consol 91... Budapest-Kőbánya.

London, júli. 27. (Zárlat) Angol consol 91... Budapest-Kőbánya.

EGYETÉRTÉS

Utótözsde.

Az utótözsde üzletelen volt... Budapest-Kőbánya.

BÉCSI GABONATÖZSDE.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

BÉCSI ÉRTÉKTÖZSDE

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

Bécs, júli. 27. (Az Egyetértés távirata)... Budapest-Kőbánya.

állami intézetet nem lehet ezekkel egy... Budapest-Kőbánya.

Ó-Buza, Tiszavideki: 200 mm. 81 k. 8.07 és... Budapest-Kőbánya.

Hőmérséklet: 2800 mm. 80.7 k. 8.02 és... Budapest-Kőbánya.

Pestmegyei: 300 mm. 81 k. 7.83 kor., 200... Budapest-Kőbánya.

Rakár: 500 mm. 77.5 k. 7.70 kor., 893 mm... Budapest-Kőbánya.

Uj-buza, Tiszavideki: 200 mm. 81 k. 7.85 kor... Budapest-Kőbánya.

Pestmegyei: 100 mm. 80 k. 7.80 kor., 200... Budapest-Kőbánya.

Bánási: 2000 mm. 79 k. 7.62 és fél korona... Budapest-Kőbánya.

Uj-Rozs, 100 mm. 6.12 és fél kor., 200 mm... Budapest-Kőbánya.

Arpa, 150 mm. 5.55 korona, készpénztétel... Budapest-Kőbánya.

Zab: 100 mm. 5.70 kor., 200 mm. 5.52 és fél... Budapest-Kőbánya.

Az árak 50 kg. koronaértékben értendők... Budapest-Kőbánya.

A határvidéki mérsékelt volt: az árak... Budapest-Kőbánya.

Délelőtti... Budapest-Kőbánya.

Buza októberre 7.26, 7.27, 7.28, 7.24 7.26, 7.24 k... Budapest-Kőbánya.

Déli 1 órakor hivatalosan záródnak... Budapest-Kőbánya.

Buza októberre 7.24-7.25... Budapest-Kőbánya.

Délutáni forgalom... Budapest-Kőbánya.

A délutáni tőzsdén yergo forgalom volt... Budapest-Kőbánya.

Délután 4 óra 30 percet záródnak... Budapest-Kőbánya.

Buza októberre 7.24-7.25... Budapest-Kőbánya.

Délutáni forgalom... Budapest-Kőbánya.

Az általános stagnálás egyre tart... Budapest-Kőbánya.

Értéktözsde... Budapest-Kőbánya.

Az előzősde tartott árfolyamok mellett nyugodt... Budapest-Kőbánya.

11 óra 30 perczkor záródnak... Budapest-Kőbánya.

Déli tőzsde... Budapest-Kőbánya.

A déli tőzsdén teljesen stagnált az üzlet... Budapest-Kőbánya.

1 óra 30 perczkor záródnak... Budapest-Kőbánya.

Prémium-üzlet: Díbitozások osztrák hitel... Budapest-Kőbánya.

A kasszaplácson buza 18,000 mm. kellett... Budapest-Kőbánya.

Ö-Buza, Tiszavideki: 200 mm. 81 k. 8.07 és... Budapest-Kőbánya.

Hőmérséklet: 2800 mm. 80.7 k. 8.02 és... Budapest-Kőbánya.

Pestmegyei: 300 mm. 81 k. 7.83 kor., 200... Budapest-Kőbánya.

Rakár: 500 mm. 77.5 k. 7.70 kor., 893 mm... Budapest-Kőbánya.

Uj-buza, Tiszavideki: 200 mm. 81 k. 7.85 kor... Budapest-Kőbánya.

Pestmegyei: 100 mm. 80 k. 7.80 kor., 200... Budapest-Kőbánya.

Bánási: 2000 mm. 79 k. 7.62 és fél korona... Budapest-Kőbánya.

Uj-Rozs, 100 mm. 6.12 és fél kor., 200 mm... Budapest-Kőbánya.

Arpa, 150 mm. 5.55 korona, készpénztétel... Budapest-Kőbánya.

Zab: 100 mm. 5.70 kor., 200 mm. 5.52 és fél... Budapest-Kőbánya.

Az árak 50 kg. koronaértékben értendők... Budapest-Kőbánya.

A határvidéki mérsékelt volt: az árak... Budapest-Kőbánya.

Délelőtti... Budapest-Kőbánya.

Buza októberre 7.26, 7.27, 7.28, 7.24 7.26, 7.24 k... Budapest-Kőbánya.

Déli 1 órakor hivatalosan záródnak... Budapest-Kőbánya.

Buza októberre 7.24-7.25... Budapest-Kőbánya.

Délutáni forgalom... Budapest-Kőbánya.

A délutáni tőzsdén yergo forgalom volt... Budapest-Kőbánya.

Délután 4 óra 30 percet záródnak... Budapest-Kőbánya.

Buza októberre 7.24-7.25... Budapest-Kőbánya.

Délutáni forgalom... Budapest-Kőbánya.

Az általános stagnálás egyre tart... Budapest-Kőbánya.

Értéktözsde... Budapest-Kőbánya.

Az előzősde tartott árfolyamok mellett nyugodt... Budapest-Kőbánya.

11 óra 30 perczkor záródnak... Budapest-Kőbánya.

Déli tőzsde... Budapest-Kőbánya.

A déli tőzsdén teljesen stagnált az üzlet... Budapest-Kőbánya.

1 óra 30 perczkor záródnak... Budapest-Kőbánya.

Prémium-üzlet: Díbitozások osztrák hitel... Budapest-Kőbánya.

A kasszaplácson buza 18,000 mm. kellett... Budapest-Kőbánya.



KIS HIRDETÉSEK

E hirdetés rovathon minden az egyeztetés beiktatása közzétételéig...

E hirdetés rovathon minden az egyeztetés beiktatása közzétételéig...

TELEFON 706.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

TELEFON 706.

Használt és új pénz-szárnyak rendezv. előző áron...

Ismeretség: Pólyás-beli szőlőművelés...

Ósbudavári: Pólyás-beli szőlőművelés...

Byzinek: Barmilyen kellemesen is lehet...

Jónok: Isja meg itt, szombathelyen...

Külföldi: szobák kínálatát, Keszthely...

Iparosok: ügyeljen! Egy 4 lóerejű...

Minden óra: javításra 90 kr. két év jótállással...

Malom: egyjártú, 36 egészben...

Butorok: Háló, ebéd-berendezés...

Nevelőneket: francia, német, angolok...

Jó cselédeket: kőműves, szobrászok...

Részletfizetésre: porcellán szervizek...

Szép: jövendővel bíró kőr...

Bolygó: Rizonyalanságban vagyok...

Nőiül veszek: oly hajdan vagy özvegy...

Ház, Budán, a Főúton...

Gőzcséplő: 4 lóerejű gőzcséplő...

Birtok: Vasgyógyászat, közel Szombathely...

Bámulatos olesói: Beratkározi házhoz...

Befőtendő: minden szakmából teljes...

Czigányasszony: Található vagyok naponta...

Eladó urasági: kassai nagy arányos...

Melyik fiatal: leány vagy asszonyka...

Miozi: kisasszonyt kéri imádója...

Házasság: csajjal válasszon levő...

Ház, Budán, a Főúton...

Gőzcséplő: 4 lóerejű gőzcséplő...

Birtok: Vasgyógyászat, közel Szombathely...

Bámulatos olesói: Beratkározi házhoz...

Szülői: Tanulmányokban elmaradott...

Nevelőneket: gyermeket keresek...

Miozi: kisasszonyt kéri imádója...

Házasság: csajjal válasszon levő...

Ház, Budán, a Főúton...

Gőzcséplő: 4 lóerejű gőzcséplő...

Birtok: Vasgyógyászat, közel Szombathely...

Bámulatos olesói: Beratkározi házhoz...

Birtok: Vasgyógyászat, közel Szombathely...

Bámulatos olesói: Beratkározi házhoz...

Nevelőneket: gyermeket keresek...

Miozi: kisasszonyt kéri imádója...

Házasság: csajjal válasszon levő...

Ház, Budán, a Főúton...

Gőzcséplő: 4 lóerejű gőzcséplő...

Birtok: Vasgyógyászat, közel Szombathely...

Bámulatos olesói: Beratkározi házhoz...

Birtok: Vasgyógyászat, közel Szombathely...

Bámulatos olesói: Beratkározi házhoz...

Bámulatos olesói: Beratkározi házhoz...

A 449431. számú osztrák és XXVIII. 2575. számú és "Eljárás robbanó anyagok előállítására"

M. WEISS és kir. udv. szállító. Bécs, I. ker., Neuer Markt No. 8, Mezzanin.

ELSORANGÚ szerszámgépeket (esztergapatokat, gyala-, fűrész-, csiszoló-, marógépek stb.) készíti a

Csak 5 koronába 4 1/2 kilo kevéssé megterjedt fém...

MAGYARHON ELSŐ, LEGHÍREBB ÉS LEGTÖBB HIRNEVEZÜ ÖRÖKZET. Alapított 1847.

Magyar-Hungári Tengeri Közlekedési Részv. Társ. Fiumában. NYÁRI IDÉNY. Fiumén át vezet a leggyorsabb ut...

Corset Droit-devant és a legújabb párisi modell szerint.

Fairbanks mérleg- és gépgyár-részvénytársaság. Szabadalmazott legpontosabb, kifizető szerkezetű mérleg...

Butor Ehrentreu és Fuchs testvéreké. Budapest, VI. Török-kört 3. Köpös Arjegyék Ingyn.

Befőt- és gyümölcsöz üvegek a legújabb szerkezetű légmentesen zárt üvegfedéllel.

Magyarország cipőáruhaza. Előruháit és székült jótállás mellett fejújabb, legújabb minőségű cipőket.

Haználattól - és után. Sikeresen esztelen a pönt vízszádom.

A Vállalkozók Lapja "Der Baunternehmer und Lieferant". Budapestben megjelenő szaklapokra, melyek Lakatos Lajos...

Magyar orvosi műszertár. Budapest, VII. Kerepesi-ut 32. a kizárólagos magánpártnak a maguk nevében...

MIKSZÁTH KÁLMÁN művei olcsó kiadásban. a "Magyar Könyvtár"-ban jelennek meg.

AGULÁR DÁVID Budapest, VII. Kerepesi-ut 6 P. sz.

Kann Ignác. Kapható Budapestben Török Körút 12. sz. alatt.

Versenyárgyalási hirdetmény. A m. kir. földmívelésiügyi miniszter ur rendeletére a Béga folyó nagybecskerek-titeli szakaszán...

Butor Ehrentreu és Fuchs testvéreké. Budapest, VI. Török-kört 3. Köpös Arjegyék Ingyn.

Befőt- és gyümölcsöz üvegek a legújabb szerkezetű légmentesen zárt üvegfedéllel.

Biztos gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek. mint húgyúti és hólyagbetegségek, húgyvezetékzavarok, vizelet...

Dr. CZINCZAR J. ügyel orvos, szakorvos. Gyógyulást keresőknek nemi betegségben szenvednek.

Versenyárgyalási hirdetmény. A m. kir. földmívelésiügyi miniszter ur rendeletére a Béga folyó nagybecskerek-titeli szakaszán...

Magyar orvosi műszertár. Budapest, VII. Kerepesi-ut 32. a kizárólagos magánpártnak a maguk nevében...

MIKSZÁTH KÁLMÁN művei olcsó kiadásban. a "Magyar Könyvtár"-ban jelennek meg.

Dr. Garai Antal. v. cs. és kir. osztrák császári orvos és legelső osztályú orvos főorvos.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban. 47023

Versenyárgyalási hirdetmény. A m. kir. földmívelésiügyi miniszter ur rendeletére a Béga folyó nagybecskerek-titeli szakaszán...

Magyar orvosi műszertár. Budapest, VII. Kerepesi-ut 32. a kizárólagos magánpártnak a maguk nevében...

MIKSZÁTH KÁLMÁN művei olcsó kiadásban. a "Magyar Könyvtár"-ban jelennek meg.